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Elégedettség mérés 
 

ELTE Nagytétényi úti Kollégiuma (EK_2012)
Válaszadók száma = 73

Felmérés eredményekFelmérés eredmények

Jelmagyarázat
Kérdésszöveg Jobb pólusBal pólus n=mennyiség

átl.=átlag
md=Medián
elt.=Átl. elt.
tart.=tartózkodás
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Válaszok relatív gyakorisága Átl. elt. Átlag Medián

Skála Hisztogram

1. A megkérdezett adatai1. A megkérdezett adatai

Neme:1.1)

n=73Nő 12.3%

Férfi 87.7%

Életkor:1.2)

n=7319 5.5%

20 23.3%

21 30.1%

22 12.3%

23 17.8%

24 6.8%

25 1.4%

26 1.4%

32 1.4%

Állandó lakóhely:1.3)

n=73Város 63%

Falu 19.2%

Község 15.1%

Tanya 2.7%

Egyéb 0%
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Hányadik félévét tölti a kollégiumban?1.4)

n=731 5.5%

2 39.7%

3 4.1%

4 21.9%

5 1.4%

6 9.6%

7 2.7%

8 5.5%

9 2.7%

10 5.5%

12 1.4%

Egy hét leforgása alatt átlagosan hány napot tölt a kollégiumban?1.5)

n=730 0%

1 0%

2 0%

3 0%

4 11%

5 52.1%

6 19.2%

7 17.8%

Jelenleg melyik tagkollégiumban lakik?1.6)

n=73Bánki Donát Kollégium 0%

ELTE Nagytétényi úti Kollégiuma 100%

Hotel@BMF Diákotthon 0%

Kiss Árpád Kollégium 0%

Lébényi Pál Kollégium 0%

Terminus Hotel 0%

Márton Áron Szakkollégium 0%

Lakott-e az Óbudai Egyetem másik kollégiumában ezt megelőzően?1.7)

n=73Igen 23.3%

Nem 76.7%

2. A tagkollégiumra vonatkozó általános (globális) kérdés2. A tagkollégiumra vonatkozó általános (globális) kérdés

Mennyire elégedett a tagkollégiummal?2.1)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=3.9
md=4
elt.=1.4

3. A lakószobákra vonatkozó kérdések3. A lakószobákra vonatkozó kérdések
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Mennyire elégedett a kollégiumi lakószoba
méreteivel (alapterület, fő/szoba, légköbméter,
stb.)?

3.1)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=3.2
md=3
elt.=1.4

... és mennyire tartja ezt fontosnak?3.2)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.9
md=5
elt.=1.3

Mennyire elégedett a kollégiumi lakószoba
felszereltségével (bútorzat, stb.),
berendezéseivel?

3.3)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=3.2
md=3
elt.=1.4

... és mennyire tartja ezt fontosnak?3.4)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.8
md=5
elt.=1.2

Mennyire elégedett a lakószobában való tanulás
(asztal, szék, asztali- és falilámpa, stb.)
lehetőségével?

3.5)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=3.9
md=4
elt.=1.5

... és mennyire tartja ezt fontosnak?3.6)
FontosNem fontos n=73

átl.=5.2
md=6
elt.=1.3

Mennyire elégedett a szobatársak
megválasztásának lehetőségével?

3.7)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=4.7
md=5
elt.=1.4

... és mennyire tartja ezt fontosnak?3.8)
FontosNem fontos n=73

átl.=5.4
md=6
elt.=1.1

4. A vizesblokkokkal kapcsolatos kérdések4. A vizesblokkokkal kapcsolatos kérdések

Mennyire elégedett a vizesblokkok tisztaságával?4.1)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=2.7
md=3
elt.=1.4

... és mennyire tartja ezt fontosnak?4.2)
FontosNem fontos n=73

átl.=5.5
md=6
elt.=0.8

Mennyire elégedett a vizesblokkok
korszerűségével, felszereltségével?

4.3)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=2.7
md=2
elt.=1.5



Elégedettség mérés, ELTE Nagytétényi úti Kollégiuma

2012.05.02 EvaSys kiértékelés Oldal4

... és mennyire tartja ezt fontosnak?4.4)
FontosNem fontos n=73

átl.=5.1
md=5
elt.=1.1

Mennyire elégedett a vizesblokkok egy főre jutó
arányával?

4.5)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=3.6
md=4
elt.=1.7

... és mennyire tartja ezt fontosnak?4.6)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.9
md=5
elt.=1.1

5. A főzési, hűtési, és étkezési lehetőségekhez kapcsolódó kérdések5. A főzési, hűtési, és étkezési lehetőségekhez kapcsolódó kérdések

Mennyire elégedett a (mini)konyha egy főre jutó
arányával?

5.1)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=4.4
md=5
elt.=1.2

... és mennyire tartja ezt fontosnak?5.2)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.4
md=4
elt.=1.2

Mennyire elégedett a (mini)konyha
felszereltségével?

5.3)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=4
md=4
elt.=1.2

... és mennyire tartja ezt fontosnak?5.4)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.5
md=5
elt.=1.1

Mennyire elégedett a (mini)konyha tisztaságával?5.5)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=3.4
md=3
elt.=1.4

... és mennyire tartja ezt fontosnak?5.6)
FontosNem fontos n=73

átl.=5
md=5
elt.=1.1

Mennyire elégedett a (mini)konyha
korszerűségével?

5.7)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=3.7
md=4
elt.=1.2

... és mennyire tartja ezt fontosnak?5.8)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.3
md=4
elt.=1.2
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Mennyire elégedett a hűtőszekrények egy főre
jutó arányával?

5.9)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=4
md=4
elt.=1.5

... és mennyire tartja ezt fontosnak?5.10)
FontosNem fontos n=73

átl.=5.2
md=5
elt.=0.9

6. A kollégium szolgáltatásaira vonatkozó kérdések6. A kollégium szolgáltatásaira vonatkozó kérdések

Mennyire elégedett a kollégium által biztosított
sportolási (konditerem, uszodabérlet,
asztalitenisz, tornaterem, stb.) lehetőségekkel?

6.1)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=5
md=5
elt.=1

... és mennyire tartja ezt fontosnak?6.2)
FontosNem fontos n=73

átl.=5
md=5
elt.=1.2

Mennyire elégedett a kollégium infrastruktúrájával
(hideg és meleg víz, világítás, fűtés, internet,
telefon, kábel tv, tűzvédelem, stb.)?

6.3)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=4
md=4
elt.=1.4

... és mennyire tartja ezt fontosnak?6.4)
FontosNem fontos n=73

átl.=5.4
md=6
elt.=0.9

Mennyire elégedett a napi karbantartási
munkálatok végzésével, a portán erre a célra
rendszeresített hibabejelentő füzet használatával?

6.5)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=4
md=4
elt.=1.5

... és mennyire tartja ezt fontosnak?6.6)
FontosNem fontos n=73

átl.=5
md=5
elt.=1

Mennyire elégedett a közösségi helyiségek
(tanulószoba, társalgó, számítógépterem, stb.)
berendezéseivel, felszereltségével?

6.7)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=3.7
md=4
elt.=1.5

... és mennyire tartja ezt fontosnak?6.8)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.6
md=5
elt.=1.1

Mennyire elégedett a közösségi helyiségek
tisztaságával, takarításával?

6.9)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=3.5
md=4
elt.=1.4
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... és mennyire tartja ezt fontosnak?6.10)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.9
md=5
elt.=1.1

Mennyire elégedett az ágyneműcsere
gyakoriságával, a kollégiumi textíliák
tisztaságával?

6.11)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=3
md=3
elt.=1.7

... és mennyire tartja ezt fontosnak?6.12)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.4
md=5
elt.=1.5

Mennyire elégedett azzal, ahogyan a vezetőség
tájékoztatja a lakókat az aktuális kollégiumi
információkról?

6.13)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=4.3
md=5
elt.=1.5

... és mennyire tartja ezt fontosnak?6.14)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.8
md=5
elt.=1.3

7. A tagkollégium személyzetére vonatkozó kérdések7. A tagkollégium személyzetére vonatkozó kérdések

Mennyire elégedett a vezetőségnek a kollégium
felújítására, fejlesztésére vonatkozó
tevékenységével?

7.1)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=3.3
md=3
elt.=1.4

... és mennyire tartja ezt fontosnak?7.2)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.8
md=5
elt.=1.1

Mennyire elégedett a személyzet napi
elérhetőségével?

7.3)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=4.2
md=4
elt.=1.3

... és mennyire tartja ezt fontosnak?7.4)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.6
md=5
elt.=1.3

Mennyire elégedett a személyzet szakmai
hozzáértésével?

7.5)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=4
md=4
elt.=1.4

... és mennyire tartja ezt fontosnak?7.6)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.9
md=5
elt.=1
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Mennyire elégedett a személyzet együttműködési
szándékával, rugalmasságával?

7.7)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=4.1
md=4
elt.=1.5

... és mennyire tartja ezt fontosnak?7.8)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.9
md=5
elt.=1.1

Mennyire elégedett a személyzet kritika- és
reklamáció-kezelésével?

7.9)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=3.8
md=4
elt.=1.6

... és mennyire tartja ezt fontosnak?7.10)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.8
md=5
elt.=1.2

8. A Tagkollégiumi Hallgatói Önkormányzat (TKollHÖK) tevékenységével, valamint a közösségi élettel kapcsolatos
kérdések
8. A Tagkollégiumi Hallgatói Önkormányzat (TKollHÖK) tevékenységével, valamint a közösségi élettel kapcsolatos
kérdések

Mennyire elégedett a TKollHÖK tagjainak
ismertségével, a vállalt feladatokra való
rátermettségével, annak ellátásával?

8.1)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=4.3
md=5
elt.=1.5

... és mennyire tartja ezt fontosnak?8.2)
FontosNem fontos n=73

átl.=5
md=5
elt.=1.2

Mennyire elégedett a TKollHÖK tevékenységében
a hallgatói érdekek és elképzelések előtérbe
helyezésével, érvényre juttatásával?

8.3)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=4.3
md=5
elt.=1.6

... és mennyire tartja ezt fontosnak?8.4)
FontosNem fontos n=73

átl.=5.1
md=5
elt.=1.2

Mennyire elégedett az egymás mellett élés írott
(Házirend) és íratlan szabályainak (erkölcsi
normák, értékrend, tolerancia, stb.) betartásával?

8.5)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=3.7
md=4
elt.=1.6

... és mennyire tartja ezt fontosnak?8.6)
FontosNem fontos n=73

átl.=5.1
md=6
elt.=1.2

Mennyire elégedett a nemdohányzók védelme
érdekében tett intézkedésekkel?

8.7)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=4.3
md=5
elt.=1.7
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... és mennyire tartja ezt fontosnak?8.8)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.5
md=5
elt.=1.9

Mennyire elégedett a TKollHÖK által szervezett
(szakmai, szabadidős, kulturális, sport, közösségi,
stb.) programokkal, azok gyakoriságával?

8.9)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=4.2
md=4
elt.=1.5

... és mennyire tartja ezt fontosnak?8.10)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.8
md=5
elt.=1.2

Mennyire elégedett azzal, ahogyan a TKollHÖK
tájékoztatja a lakókat, az őket érintő, aktuális
kollégiumi információkról?

8.11)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=4.4
md=5
elt.=1.4

... és mennyire tartja ezt fontosnak?8.12)
FontosNem fontos n=73

átl.=4.9
md=5
elt.=1.2

9. A tagkollégium helyi lehetőségeire vonatkozó kérdések9. A tagkollégium helyi lehetőségeire vonatkozó kérdések

Mennyire elégedett a kollégium általános
tisztaságával, esztétikai megjelenésével, belső
rendezettségével?

9.1)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=3.1
md=3
elt.=1.3

... és mennyire tartja ezt fontosnak?9.2)
FontosNem fontos n=73

átl.=5
md=5
elt.=1.2

Mennyire elégedett a kollégium tömegközlekedési
eszközökkel való megközelíthetőségével?

9.3)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=4.3
md=5
elt.=1.6

... és mennyire tartja ezt fontosnak?9.4)
FontosNem fontos n=73

átl.=5.3
md=6
elt.=0.9

Mennyire elégedett a kollégium külső
környezetével, elhelyezkedésével?

9.5)
ElégedettNem elégedett n=73

átl.=5
md=5
elt.=1.2

... és mennyire tartja ezt fontosnak?9.6)
FontosNem fontos n=73

átl.=5.2
md=6
elt.=1.2
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10. A tagkollégiumra vonatkozó általános (globális) kérdések10. A tagkollégiumra vonatkozó általános (globális) kérdések

Összességében milyennek látja, és hogyan értékeli a tagkollégium által biztosított lehetőségeket, életkörülményeket?10.1)

n=73Kiváló 4.1%

Jó 26%

Megfelelő 34.2%

Közepes 20.5%

Elfogadható 8.2%

Nem megfelelő 6.8%

A jelenlegi kollégiumi körülményeinek ismeretében reálisnak érzi-e az elhelyezésért fizetendő 10.000/18.000 Ft/fő/hó térítési díjat?10.2)

n=73Igen 83.6%

Nem 16.4%
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Hisztogram skálázott kérdésekhez

Mennyire elégedett a tagkollégiummal?

12% 14%

32%
26%

10%

ElégedettNem elégedett

átl.=3.9

elt.=1.4

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a kollégiumi lakószoba
méreteivel (alapterület, fő/szoba, légköbméter, stb.)?

11%

30%

15%
23%

18%

ElégedettNem elégedett

átl.=3.2

elt.=1.4

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

19%
29%

41%

FontosNem fontos

átl.=4.9

elt.=1.3

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a kollégiumi lakószoba
felszereltségével (bútorzat, stb.), berendezéseivel?

12%
18%

27% 25%

12%

ElégedettNem elégedett

átl.=3.2

elt.=1.4

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

11% 14%

38%
33%

FontosNem fontos

átl.=4.8

elt.=1.2

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a lakószobában való tanulás
(asztal, szék, asztali- és falilámpa, stb.)

10% 10%
16%

27%
19% 18%

ElégedettNem elégedett

átl.=3.9

elt.=1.5

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

14% 14%

62%

FontosNem fontos

átl.=5.2

elt.=1.3

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a szobatársak megválasztásának
lehetőségével?

10% 8% 11%

29%
40%

ElégedettNem elégedett

átl.=4.7

elt.=1.4

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

8%

22%

64%

FontosNem fontos

átl.=5.4

elt.=1.1

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a vizesblokkok tisztaságával?

25% 25%
18% 21%

10%

ElégedettNem elégedett

átl.=2.7

elt.=1.4

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

32%

63%

FontosNem fontos

átl.=5.5

elt.=0.8

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a vizesblokkok korszerűségével,
felszereltségével?

26% 26%
19% 16%

ElégedettNem elégedett

átl.=2.7

elt.=1.5

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

15%

36%
42%

FontosNem fontos

átl.=5.1

elt.=1.1

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a vizesblokkok egy főre jutó
arányával?

18%
12% 14%

23%
18% 15%

ElégedettNem elégedett

átl.=3.6

elt.=1.7

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

22%
32%

38%

FontosNem fontos

átl.=4.9

elt.=1.1

n =7325%

50%

75%

100%
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Mennyire elégedett a (mini)konyha egy főre jutó
arányával?

14%

30%
36%

15%

ElégedettNem elégedett

átl.=4.4

elt.=1.2

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

12%

33%
27%

21%

FontosNem fontos

átl.=4.4

elt.=1.2

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a (mini)konyha felszereltségével?

22%
33%

26%

10%

ElégedettNem elégedett

átl.=4

elt.=1.2

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

14%
23%

41%

18%

FontosNem fontos

átl.=4.5

elt.=1.1

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a (mini)konyha tisztaságával?

12% 12%

26% 27%

15%

ElégedettNem elégedett

átl.=3.4

elt.=1.4

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

12%

38% 40%

FontosNem fontos

átl.=5

elt.=1.1

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a (mini)konyha korszerűségével?

10%

25%
32%

26%

ElégedettNem elégedett

átl.=3.7

elt.=1.2

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

14%

33% 30%

16%

FontosNem fontos

átl.=4.3

elt.=1.2

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a hűtőszekrények egy főre jutó
arányával?

10% 10%
16% 18%

32%

15%

ElégedettNem elégedett

átl.=4

elt.=1.5

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

10%

49%

37%

FontosNem fontos

átl.=5.2

elt.=0.9

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a kollégium által biztosított
sportolási (konditerem, uszodabérlet, asztalitenisz,

12%

44%
36%

ElégedettNem elégedett

átl.=5

elt.=1

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

8%
16%

25%

47%

FontosNem fontos

átl.=5

elt.=1.2

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a kollégium infrastruktúrájával
(hideg és meleg víz, világítás, fűtés, internet, telefon,

8%

23%
29%

19% 16%

ElégedettNem elégedett

átl.=4

elt.=1.4

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

8%

30%

58%

FontosNem fontos

átl.=5.4

elt.=0.9

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a napi karbantartási munkálatok
végzésével, a portán erre a célra rendszeresített

12% 11%

26%
33%

12%

ElégedettNem elégedett

átl.=4

elt.=1.5

n =7325%

50%

75%

100%



Elégedettség mérés, ELTE Nagytétényi úti Kollégiuma

2012.05.02 EvaSys kiértékelés Oldal12

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

16%

44%
34%

FontosNem fontos

átl.=5

elt.=1

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a közösségi helyiségek
(tanulószoba, társalgó, számítógépterem, stb.)

11% 10%
16%

36%

14% 14%

ElégedettNem elégedett

átl.=3.7

elt.=1.5

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

8%

30%
36%

22%

FontosNem fontos

átl.=4.6

elt.=1.1

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a közösségi helyiségek
tisztaságával, takarításával?

10% 12%

27% 25%
18%

8%

ElégedettNem elégedett

átl.=3.5

elt.=1.4

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

10%

22%
33% 34%

FontosNem fontos

átl.=4.9

elt.=1.1

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett az ágyneműcsere
gyakoriságával, a kollégiumi textíliák tisztaságával?

27%
16% 15%

23%
14%

ElégedettNem elégedett

átl.=3

elt.=1.7

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

12%

25%
16%

34%

FontosNem fontos

átl.=4.4

elt.=1.5

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett azzal, ahogyan a vezetőség
tájékoztatja a lakókat az aktuális kollégiumi

12%

25% 26% 25%

ElégedettNem elégedett

átl.=4.3

elt.=1.5

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

11%
19%

26%

40%

FontosNem fontos

átl.=4.8

elt.=1.3

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a vezetőségnek a kollégium
felújítására, fejlesztésére vonatkozó

8%

26% 22% 25%

10% 10%

ElégedettNem elégedett

átl.=3.3

elt.=1.4

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

12%
22%

37%
27%

FontosNem fontos

átl.=4.8

elt.=1.1

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a személyzet napi
elérhetőségével?

22% 23% 27%
19%

ElégedettNem elégedett

átl.=4.2

elt.=1.3

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

14%
21%

33%
27%

FontosNem fontos

átl.=4.6

elt.=1.3

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a személyzet szakmai
hozzáértésével?

8%
15%

26% 30%

14%

ElégedettNem elégedett

átl.=4

elt.=1.4

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

21%

40%
33%

FontosNem fontos

átl.=4.9

elt.=1

n =7325%

50%

75%

100%
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Mennyire elégedett a személyzet együttműködési
szándékával, rugalmasságával?

8%
14%

30%
23% 19%

ElégedettNem elégedett

átl.=4.1

elt.=1.5

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

8%
19%

36% 34%

FontosNem fontos

átl.=4.9

elt.=1.1

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a személyzet kritika- és
reklamáció-kezelésével?

14% 16%
25% 26%

12%

ElégedettNem elégedett

átl.=3.8

elt.=1.6

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

10%
21%

34% 32%

FontosNem fontos

átl.=4.8

elt.=1.2

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a TKollHÖK tagjainak
ismertségével, a vállalt feladatokra való

10% 11%
19%

32%
25%

ElégedettNem elégedett

átl.=4.3

elt.=1.5

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

8%
18%

29%

42%

FontosNem fontos

átl.=5

elt.=1.2

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a TKollHÖK tevékenységében a
hallgatói érdekek és elképzelések előtérbe

11% 10%
16%

30% 26%

ElégedettNem elégedett

átl.=4.3

elt.=1.6

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

18%
27%

47%

FontosNem fontos

átl.=5.1

elt.=1.2

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett az egymás mellett élés írott
(Házirend) és íratlan szabályainak (erkölcsi normák,

14%
8%

16%
26% 23%

12%

ElégedettNem elégedett

átl.=3.7

elt.=1.6

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

11% 10%

23%

53%

FontosNem fontos

átl.=5.1

elt.=1.2

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a nemdohányzók védelme
érdekében tett intézkedésekkel?

12% 8%
16%

25%
32%

ElégedettNem elégedett

átl.=4.3

elt.=1.7

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

15%
10%

18%

47%

FontosNem fontos

átl.=4.5

elt.=1.9

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a TKollHÖK által szervezett
(szakmai, szabadidős, kulturális, sport, közösségi,

10% 12%

29%
18%

25%

ElégedettNem elégedett

átl.=4.2

elt.=1.5

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

26% 30% 33%

FontosNem fontos

átl.=4.8

elt.=1.2

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett azzal, ahogyan a TKollHÖK
tájékoztatja a lakókat, az őket érintő, aktuális

8% 8%

25% 29% 25%

ElégedettNem elégedett

átl.=4.4

elt.=1.4

n =7325%

50%

75%

100%
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... és mennyire tartja ezt fontosnak?

8%

21%
29%

38%

FontosNem fontos

átl.=4.9

elt.=1.2

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a kollégium általános
tisztaságával, esztétikai megjelenésével, belső

16% 16%
25%

30%

10%

ElégedettNem elégedett

átl.=3.1

elt.=1.3

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

18%

30%

42%

FontosNem fontos

átl.=5

elt.=1.2

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a kollégium tömegközlekedési
eszközökkel való megközelíthetőségével?

11% 10%
21% 22%

30%

ElégedettNem elégedett

átl.=4.3

elt.=1.6

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

8%

36%

52%

FontosNem fontos

átl.=5.3

elt.=0.9

n =7325%

50%

75%

100%

Mennyire elégedett a kollégium külső környezetével,
elhelyezkedésével?

8% 11%

33%
42%

ElégedettNem elégedett

átl.=5

elt.=1.2

n =7325%

50%

75%

100%

... és mennyire tartja ezt fontosnak?

10%

29%

55%

FontosNem fontos

átl.=5.2

elt.=1.2

n =7325%

50%

75%

100%
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Profil
Alegység: OE-Kollégium
Tanár neve: Elégedettség mérés
Kurzus neve:
(felmérés neve)

ELTE Nagytétényi úti Kollégiuma

2. A tagkollégiumra vonatkozó általános (globális) kérdés2. A tagkollégiumra vonatkozó általános (globális) kérdés

2.1) Mennyire elégedett a tagkollégiummal? Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=3.9

3. A lakószobákra vonatkozó kérdések3. A lakószobákra vonatkozó kérdések

3.1) Mennyire elégedett a kollégiumi lakószoba méreteivel (alapterület, fő/szoba,
légköbméter, stb.)?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=3.2

3.2) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.9

3.3) Mennyire elégedett a kollégiumi lakószoba felszereltségével (bútorzat, stb.),
berendezéseivel?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=3.2

3.4) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.8

3.5) Mennyire elégedett a lakószobában való tanulás (asztal, szék, asztali- és
falilámpa, stb.) lehetőségével?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=3.9

3.6) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=5.2

3.7) Mennyire elégedett a szobatársak megválasztásának lehetőségével? Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=4.7

3.8) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=5.4

4. A vizesblokkokkal kapcsolatos kérdések4. A vizesblokkokkal kapcsolatos kérdések

4.1) Mennyire elégedett a vizesblokkok tisztaságával? Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=2.7

4.2) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=5.5

4.3) Mennyire elégedett a vizesblokkok korszerűségével, felszereltségével? Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=2.7

4.4) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=5.1

4.5) Mennyire elégedett a vizesblokkok egy főre jutó arányával? Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=3.6

4.6) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.9

5. A főzési, hűtési, és étkezési lehetőségekhez kapcsolódó kérdések5. A főzési, hűtési, és étkezési lehetőségekhez kapcsolódó kérdések

5.1) Mennyire elégedett a (mini)konyha egy főre jutó arányával? Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=4.4

5.2) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.4

5.3) Mennyire elégedett a (mini)konyha felszereltségével? Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=4

5.4) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.5
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5.5) Mennyire elégedett a (mini)konyha tisztaságával? Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=3.4

5.6) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=5

5.7) Mennyire elégedett a (mini)konyha korszerűségével? Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=3.7

5.8) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.3

5.9) Mennyire elégedett a hűtőszekrények egy főre jutó arányával? Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=4

5.10) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=5.2

6. A kollégium szolgáltatásaira vonatkozó kérdések6. A kollégium szolgáltatásaira vonatkozó kérdések

6.1) Mennyire elégedett a kollégium által biztosított sportolási (konditerem,
uszodabérlet, asztalitenisz, tornaterem, stb.) lehetőségekkel?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=5

6.2) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=5

6.3) Mennyire elégedett a kollégium infrastruktúrájával (hideg és meleg víz,
világítás, fűtés, internet, telefon, kábel tv, tűzvédelem, stb.)?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=4

6.4) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=5.4

6.5) Mennyire elégedett a napi karbantartási munkálatok végzésével, a portán erre
a célra rendszeresített hibabejelentő füzet használatával?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=4

6.6) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=5

6.7) Mennyire elégedett a közösségi helyiségek (tanulószoba, társalgó,
számítógépterem, stb.) berendezéseivel, felszereltségével?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=3.7

6.8) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.6

6.9) Mennyire elégedett a közösségi helyiségek tisztaságával, takarításával? Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=3.5

6.10) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.9

6.11) Mennyire elégedett az ágyneműcsere gyakoriságával, a kollégiumi textíliák
tisztaságával?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=3

6.12) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.4

6.13) Mennyire elégedett azzal, ahogyan a vezetőség tájékoztatja a lakókat az
aktuális kollégiumi információkról?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=4.3

6.14) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.8

7. A tagkollégium személyzetére vonatkozó kérdések7. A tagkollégium személyzetére vonatkozó kérdések

7.1) Mennyire elégedett a vezetőségnek a kollégium felújítására, fejlesztésére
vonatkozó tevékenységével?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=3.3

7.2) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.8

7.3) Mennyire elégedett a személyzet napi elérhetőségével? Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=4.2

7.4) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.6

7.5) Mennyire elégedett a személyzet szakmai hozzáértésével? Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=4

7.6) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.9

7.7) Mennyire elégedett a személyzet együttműködési szándékával,
rugalmasságával?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=4.1
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7.8) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.9

7.9) Mennyire elégedett a személyzet kritika- és reklamáció-kezelésével? Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=3.8

7.10) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.8

8. A Tagkollégiumi Hallgatói Önkormányzat (TKollHÖK) tevékenységével, valamint a közösségi élettel kapcsolatos
kérdések
8. A Tagkollégiumi Hallgatói Önkormányzat (TKollHÖK) tevékenységével, valamint a közösségi élettel kapcsolatos
kérdések

8.1) Mennyire elégedett a TKollHÖK tagjainak ismertségével, a vállalt feladatokra
való rátermettségével, annak ellátásával?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=4.3

8.2) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=5

8.3) Mennyire elégedett a TKollHÖK tevékenységében a hallgatói érdekek és
elképzelések előtérbe helyezésével, érvényre juttatásával?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=4.3

8.4) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=5.1

8.5) Mennyire elégedett az egymás mellett élés írott (Házirend) és íratlan
szabályainak (erkölcsi normák, értékrend, tolerancia, stb.) betartásával?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=3.7

8.6) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=5.1

8.7) Mennyire elégedett a nemdohányzók védelme érdekében tett
intézkedésekkel?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=4.3

8.8) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.5

8.9) Mennyire elégedett a TKollHÖK által szervezett (szakmai, szabadidős,
kulturális, sport, közösségi, stb.) programokkal, azok gyakoriságával?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=4.2

8.10) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.8

8.11) Mennyire elégedett azzal, ahogyan a TKollHÖK tájékoztatja a lakókat, az őket
érintő, aktuális kollégiumi információkról?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=4.4

8.12) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=4.9

9. A tagkollégium helyi lehetőségeire vonatkozó kérdések9. A tagkollégium helyi lehetőségeire vonatkozó kérdések

9.1) Mennyire elégedett a kollégium általános tisztaságával, esztétikai
megjelenésével, belső rendezettségével?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=3.1

9.2) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=5

9.3) Mennyire elégedett a kollégium tömegközlekedési eszközökkel való
megközelíthetőségével?

Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=4.3

9.4) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=5.3

9.5) Mennyire elégedett a kollégium külső környezetével, elhelyezkedésével? Nem elégedett Elégedett
n=73
átl.=5

9.6) ... és mennyire tartja ezt fontosnak? Nem fontos Fontos
n=73
átl.=5.2
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Kettős skálás profilvonal

Mennyire elégedett a kollégiumi lakószoba méreteivel (alapterület, fő/szoba,
légköbméter, stb.)?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=2.1

Mennyire elégedett a kollégiumi lakószoba felszereltségével (bútorzat, stb.),
berendezéseivel?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=2

Mennyire elégedett a lakószobában való tanulás (asztal, szék, asztali- és falilámpa,
stb.) lehetőségével?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=2.2

Mennyire elégedett a szobatársak megválasztásának lehetőségével? Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.6

Mennyire elégedett a vizesblokkok tisztaságával? Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.8

Mennyire elégedett a vizesblokkok korszerűségével, felszereltségével? Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=2.1

Mennyire elégedett a vizesblokkok egy főre jutó arányával? Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=2.2

Mennyire elégedett a (mini)konyha egy főre jutó arányával? Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.5

Mennyire elégedett a (mini)konyha felszereltségével? Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.6

Mennyire elégedett a (mini)konyha tisztaságával? Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.8

Mennyire elégedett a (mini)konyha korszerűségével? Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.9

Mennyire elégedett a hűtőszekrények egy főre jutó arányával? Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.8

Mennyire elégedett a kollégium által biztosított sportolási (konditerem,
uszodabérlet, asztalitenisz, tornaterem, stb.) lehetőségekkel?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.4

Mennyire elégedett a kollégium infrastruktúrájával (hideg és meleg víz, világítás,
fűtés, internet, telefon, kábel tv, tűzvédelem, stb.)?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.7

Mennyire elégedett a napi karbantartási munkálatok végzésével, a portán erre a
célra rendszeresített hibabejelentő füzet használatával?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.9

Mennyire elégedett a közösségi helyiségek (tanulószoba, társalgó,
számítógépterem, stb.) berendezéseivel, felszereltségével?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.9
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Kettős skálás profilvonal

Mennyire elégedett a közösségi helyiségek tisztaságával, takarításával? Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.9

Mennyire elégedett az ágyneműcsere gyakoriságával, a kollégiumi textíliák
tisztaságával?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=2

Mennyire elégedett azzal, ahogyan a vezetőség tájékoztatja a lakókat az aktuális
kollégiumi információkról?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.8

Mennyire elégedett a vezetőségnek a kollégium felújítására, fejlesztésére
vonatkozó tevékenységével?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.8

Mennyire elégedett a személyzet napi elérhetőségével? Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.5

Mennyire elégedett a személyzet szakmai hozzáértésével? Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.6

Mennyire elégedett a személyzet együttműködési szándékával, rugalmasságával? Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.6

Mennyire elégedett a személyzet kritika- és reklamáció-kezelésével? Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.9

Mennyire elégedett a TKollHÖK tagjainak ismertségével, a vállalt feladatokra való
rátermettségével, annak ellátásával?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.6

Mennyire elégedett a TKollHÖK tevékenységében a hallgatói érdekek és
elképzelések előtérbe helyezésével, érvényre juttatásával?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.9

Mennyire elégedett az egymás mellett élés írott (Házirend) és íratlan szabályainak
(erkölcsi normák, értékrend, tolerancia, stb.) betartásával?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=2.2

Mennyire elégedett a nemdohányzók védelme érdekében tett intézkedésekkel? Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=2.6

Mennyire elégedett a TKollHÖK által szervezett (szakmai, szabadidős, kulturális,
sport, közösségi, stb.) programokkal, azok gyakoriságával?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.7

Mennyire elégedett azzal, ahogyan a TKollHÖK tájékoztatja a lakókat, az őket
érintő, aktuális kollégiumi információkról?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.6

Mennyire elégedett a kollégium általános tisztaságával, esztétikai megjelenésével,
belső rendezettségével?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.9

Mennyire elégedett a kollégium tömegközlekedési eszközökkel való
megközelíthetőségével?

Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.8
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Kettős skálás profilvonal

Mennyire elégedett a kollégium külső környezetével, elhelyezkedésével? Nem elégedett
Fontos

Elégedett
Nem fontos

-5 0 5
n=73
elt.=1.5
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Hozzászólások jelentéseHozzászólások jelentése

10. A tagkollégiumra vonatkozó általános (globális) kérdések10. A tagkollégiumra vonatkozó általános (globális) kérdések

Mi mást tenne még hozzá, amire nem terjed ki a felmérés (javaslatok a szolgáltatás, a kollégiumi hallgatói élet fejlesztésére)?10.3)

+1 mosógép, jobb hűtők, új ágyak és matracok

- (6 előfordulás)

--

. (2 előfordulás)

? (4 előfordulás)

A beköltözés hetén testet lelket elöntő mély-letargiát csak az egy órás út múlta felül reggelente a III. kerületbe.Barkács készségeim
hirtelen gigászi léptékben kezdtek növekedni a félbeszakadt ágyam javítása közben,majd az ajtó újraszigetelése után a padlón
tátongó LYUK, újrabetonozásával ütöttük el a napot.A linoleum burkolat szintén kezünk munkáját dicséri.Másnap földalatti
tudományok gyakorlásának vetettük magunkat alá, tudniillik hagyatékként ránk maradt egy lelakatolt szekrény természetesen kulcs
nélkül.Mélyentisztelt előd-lakók a cseles cserebere varázslat segítségével egy Redbull mini hűtőszekrény kategóriás csili-vili
fostalicskára cserélték a beköltözés napján (általam észrevételezett) hütőszekrényünket.De a zárat kicserélték kérésre BIGUP TTNY!

A kollégiumban a környezetemben lévő lakók (a saját és felül/alul elhelyezkedő szint) nagyon kis %-a tudja betartani az együtt élés
szabályait.(és ez ellen nem tapasztaltam még intézkedést). Más szobába/szintre való költözési lehetőséget elutasították, ez rá is
nyomja a bélyegét a tanulmányaimra. Biztosan nem jelölöm meg a következő felvételi időszakban.

A kollégiumban lakó más egyetem hallgatóival megfelelőnek tartom a kapcsolatot. Ezt fontosnak is tartom, mert különböző
szakköröket, klubokat rendeznek/tartanak amiben részt lehet venni.
A néhány kisebb hiányosság ellenére megvagyok elégedve a kollégium szolgáltatásaival, körülményeivel.

A legfontosabb kérdéseket magába foglalta. Nem kívánok mást hozzáfűzni.

A liftek működésében erősen érdekelt vagyok a tizedik szint lakójaként, de viszonylag gyakran előfordul hogy nem működnek.

A liftek állapota elszomorító.

A nevelőtanár nem igazán oldja meg a problémákat, csak kibújik a megoldás alól. A szint felelősök nem végeznek érdemi munkát.

Aki bulizni akar, az menjen le!

Az egyetemtől számított kb 1 óra utazás feledhetetlen élményt nyújt napról napra, mivel hobbim az utazás. Egy fáradt egyetemista
pedig mi másnak örülhetne jobban, minthogy minden alvás előtt az ágy épségben maradásáért kell imát mondani lefekvés előtt. Ez
sem baj, hisz ettől lesz izgalmas az egész, jómagam pedig kalandvágyó emberként ennél szebbet nem is kívánhatok. Összességében
tehát meg vagyok elégedve, ha mégis valamiféle fejlesztés történne (akármilyen téren) a kollégiumban, az kellemes meglepetésként
hatna.

BIDÉ

Bozó Feri monnyon le!

Dohányzószoba létrehozása épületen belül.

Egyebet nem tudok elmondani.

Ha kevesebb szociális és tanulmányi ponttól lehetne bejutni, mert ez a kollégium tényleg a többihez képest a legutolsó

Hogy a kollégisták mennyire elégedettek a kollégiumi felvételi rendszerrel, és amennyiben lenne beleszólásuk, változtatnának-e
valamin?

I wouldn't raise the cost of the living in a dormitory with such bad condition of living.

Internet elérhetőségének, és gyorsaságának fejlesztése.

Javasolnám esetleg a bútorok korszerűsítését, kicserélését.
A liftek felújítását vagy kicserélését, de legalább megfelelő karbantartását, és állandó működtetését.

Kicsit messze van a belvárostól, és a nevelő tanár minden pisszenésre beszól.

Kollégium díja változatlan maradjon.

Közösségi programok szervezése. A TkollHÖK a kötelezőkön (egyetemmel kapcsolatos információk kihirdetése) kívül, nem szervez
közösség programokat. Nincs hallgatói programok szervezésének ösztönzése, támogatása.
A szintfelelősök nem végzik a dolgukat, elérhetetlenek. A kollégiumi nevelőtanár nem végzi a munkáját, ha panasszal keressük fel,
inkább hárít, nem lehet rá számítani.
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Lift korszerűsítése, ágyak felújítása

Minden fontos kérdés szerepelt.

Ne kelljen hónapokon keresztül a bokáig érő húgyba és székletbe lépni, mert csak így lehet bemenni a mosdóba és a zuhanyzóba.
Jelenleg 16 szobára jut 1 vécé. Undorító, többek között a folyosón állandó a hangzavar és a hányás. Elfogadhatatlan ez az állapot. Ez
egy putri és nem kollégium!

Nem emelnék  a 10000,-os térítési díjon.

Nem emelném a kollégiumi bérleti díjat

Nem szeretem, ha hülyének néznek.

Nincs hozzáfűzni valóm.

Nincs semmi más, amit hozzátennék.

Nincsen egyéb javaslatom.

Rendszeresebb karbantartás kellene

Semmit

Semmit. (2 előfordulás)

Sok kérdésre csak rosszul lehetett válaszolni, mert rossz volt a kérdés:
-nem volt választási lehetőség a szobatársakkal kapcsolatban
-nincs mini konyha
-nincs hideg víz a szobában
-a fűtést nem lehet állítani
-internet alapból nincs
-a telefonra mindenki azt mondta nem lehet használni
-tűzvédelemről sem tudok
-ágynemücsere nincs, nem is volt, ami a huzatban van régi, ki kéne dobni
-a "személyzet"-et definiálni kellett volna
-a kollégiumot hiába újítják fel, pl lefestik a falat, másnap lehányják, továbbra is cigiznek, büdös lesz, és egy általános igénytelenség
van a koliban, senki sem takarít, amit összehány úgy hagyják, a wc-t is körbehugyozzák, a wc kefét is lehányják. Talán az emberek
felelősségét kéne növelni, vagy valamit, pl észrevegyék hogy nem menő ha a tanulószobában az asztalokon disznószír meg paprika
van, van akit zavar ha éjjel 2 után is szól a zene, az alvó embert kéne hagyni aludni, nem felkapcsolni a villanyt és hangoskodni
mellette...
és a koli nem 10000/18000 hanem 12000/18000

TTNY-ben további 2500 Ft-ba kerül az internet elérés aminek a minősége silány gyakran nehéz az elérhetősége és az IHFS
hozzáállása nem túl jó

Teljes kollégiumi felújítás

Több koliban laktam már, de mind közül ez eddig a legszarabb.
Ostoba lakók, ostoba hökösök, ostoba nevelőtanár, a szintfelelősökről (mert állítólag ilyen is van) nem is beszélve.

Több kultúrális rendezvény, több pénz a hallgatók életének könnyítésére.

Több odafigyelés

Több ping pong asztal!

Vizesblokk felújítása
Ágyak cseréje

a

a jelenlegi körülmények között sem tartom reálisnak a 10000 Ft/ hó térítési díjat, a kollégiumi díj emelésével abszolút nem értek egyet.
Ahhoz legalább gondoskodhatnának a vizesblokk zavartalan működéséről, (gondolok itt arra, hogy a wc - k nincsenek lerögzítve, és
ebből adódnak az állandó folyások, amiket már hónapok óta nem tudnak megoldani), a liftek biztos működéséről, vagy legalább a
szobák felszereltségének korszerűsítéséről. Ezeket a dolgokat figyelembe véve úgy látnám reálisnak a havi tízezer forintot, ha ebbe
benne lenne az internethasználat díja is, azért külön nem kellene fizetni.

a szobák: csináld magad a berendezésed  elv működik :) 

cncncvngfvjgdhkk,jkljkkjgé.jké

hmm...

ki lehessen menni a tetőre

kurva szar a net.... és még fizessek is 2.5k-t..... a budi meg folyton össze van szarva és a szintfelelősnek vagy aki a "szintet/szinteket"
rendre fogja kicsit hatékonyabbnak kéne h legyen.... és a konyha tiszta gané....
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mosdó felújítás kéne
lift se a legkorszerűbb, gyakran elromlanak
ágyra is ráférne az újítás

még ez is sok, de választható opcióba nem, nem érint nincs, 

semmit (2 előfordulás)

színházlátogatás

több sportesemény

Éljen Tétény!

Új hűtőszekrényeket biztosítani a szoba lakóinak. Újabb bútorzatot biztosítani a lakóknak pl.: asztalok, székek, ágyak.

Új matrac, mert széthull, és több darab van rajtam, mint ahol kellene lennie, és plusz hűtő. Minden más tetszik.

Új ágyak, korszerű bútorok, új PVC padló.Ajtó megfelelő szigetelése.


